

Управляющие компании оштрафуют за двойные начисления по вывозу мусора

Согласно жилищно-коммунальному законодательству с момента начала своей деятельности именно региональный оператор рассчитывает и начисляет плату за услугу по вывозу бытовых отходов. Если оплачивать ее через управляющую компанию — в квитанциях должна появиться отдельная соответствующая строка. Если заключен договор о вывозе ТКО непосредственно с рег-оператором, оплата будет производиться по отдельным платежным документам компании. Стоимость услуги для каждого потребителя будет рассчитана исходя из значений еди-

С 1 октября жители региона будут оплачивать вывоз мусора как отдельную коммунальную услугу. Ранее она входила в строку «Содержание жилого помещения». Управляющие компании теперь обязаны исключить возможность начисления населению двойных платежей. Этот вопрос взят на контроль органами местного самоуправления.

ного тарифа, установленного областным департаментом ЖКХ и регулирования тарифов, и норматива накопления отходов по специальной формуле. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте регионального операто-

ра: <http://yaroslavl.hartiya.com>.

— Средства за коммунальную услугу по обращению с ТКО будут направлены на создание современной системы сбора и вывоза мусора, установку и замену контейнеров, обновление парка специ-



ализированной техники, соответствующей современным экологическим стандартам, — рассказал директор департамента охраны окружающей среды и природопользования Ярославской области Дмитрий Пеньков. — Также планируется создание

объектов обращения с отходами — сортировочных и перегрузочных станций. Данные мероприятия позволят повысить уровень экологической безопасности в регионе.

В случае двойного начисления платы за услугу по сбору, вывозу и утили-

зации отходов (в составе платы за содержание жилого помещения и в составе коммунальной услуги по обращению с ТКО) граждане могут обратиться с жалобой в департамент государственного жилищного надзора Ярославской области. Его специалисты проведут проверку и примут необходимые меры. Управляющим компаниям, допустившим подобные нарушения, грозит административное наказание — штраф от 150 до 250 тысяч рублей.

Телефон «горячей линии» департамента госжилнадзора (4852) 78-56-52.

Ярославская область — в лидерах ЦФО по урожайности овощей и картофеля

В регионе подвели промежуточные итоги текущей уборочной кампании.



— Основные полевые работы уже близки к завершению, — отметил губернатор Дмитрий Миронов. — Можно с уверенностью говорить, что сельскохозяйственный год мы закончим с хорошими результатами. Практически все показатели значительно выше прошлогодних.

В настоящее время регион занимает 2-е место в ЦФО по урожайности овощей и 4-е место — по картофелю.

Его валовый сбор составил 60 тысяч тонн. Урожайность — 267,3 центнера с гектара, что также на 39 процентов больше, чем в 2017 году. Урожайность овощных культур выросла на 15 процентов — до 311 центнеров с гектара. Валовый сбор — 10,8 тысячи тонн.

К уборке раннего картофеля, овощей, а также зерновых культур сельхозтоваропроизводители приступили на 16 дней раньше, чем в прошлом году. На сегодняшний день валовый сбор зерновых и зернобобовых составил 74,4 тысячи тонн. Первое место по их заготовке занимает Ярославский район.

По сравнению с прошлым годом почти в два раза выросла урожайность зеленого горошка. Она составила 31,4 центнера с гектара. Лен-долгунец

убран на 2,45 тысячи гектаров, это 97 процентов всей площади. И здесь тоже намечается тенденция к росту урожайности.

— Впервые за семь лет регион прекратил снижение по посевным площадям льна-долгунца, — сообщил директор департамента агропромышленного комплекса и потребительского рынка Евгений Вишневский. — В 2018 году мы увеличили их на 3 процента.

К 20 октября сельхозпредприятия планируют завершить кормозаготовительную кампанию. На сегодня запасено 730 тысяч тонн силосной массы, 177,4 тысячи тонн сенажа, 84 тысячи тонн сена и 18,2 тысячи тонн зерно-сенажа. Сейчас на одну условную голову скота приходится 30,1 центнера кормовых единиц при плане 30,2 центнера.

Также в регионе проведен сев озимых культур на площади 8,1 тысячи гектаров. Это на 24 процента больше, чем в 2017 году.

— В рамках агротехнологического эксперимента, направленного на снижение себестоимости зерна, с осени текущего года СПК «Курдумовский» применил органическое удобрение гумат на озимой пшенице, — рассказал Евгений Вишневский. — Действие препарата должно увеличить зимостойкость культуры и способствовать двукратному снижению объемов применения средств защиты растений.

Успех уборочной кампании зависит не только от погодных условий, но и от господдержки. В этом году сельхозпроизводители региона получили 168,5 миллиона рублей из областного бюджета и 94,8 миллиона из федерального. Это на 41,9 процента больше уровня 2017 года. Средства пошли на качественный посевной материал, удобрения, ГСМ и технику. Погектарная поддержка была переведена предприятиям до 1 марта, что позволило качественно и своевременно провести полевые работы.



Общественники положительно оценили ремонт дорог

Первые итоги реализации программы комплексного развития транспортной инфраструктуры Ярославской агломерации в 2018 году в рамках приоритетного проекта «Безопасные и качественные дороги» были рассмотрены на общественных обсуждениях.

Они прошли в правительстве области при участии представителей регионального департамента дорожного хозяйства, областной дорожной службы, мэрии Ярославля, региональной Общественной палаты, активистов проекта «Дороги Ярославля», профильных общественных советов, ОНФ, СМИ.

— Одно из важнейших направлений реализации приоритетного федерального проекта — участие общественности. В работе мы обязательно учитываем замечания и пожелания жителей региона, — подчеркнул директор областного департамента дорожного хозяйства Евгений Моисеев. — Активность ярославцев так вы-

сока, что была отмечена не только на региональном, но и на федеральном уровне. Из 40 объектов программы 2018 года 19 уже отремонтированы: 16 — это участки улично-дорожной сети, три — светофоры. Оставшиеся объекты находятся в высокой степени готовности и будут сданы в течение двух недель. Контрактный срок окончания работ — 10 октября.

Представители власти в течение двух часов рассказывали о проделанной работе, отвечали на все вопросы присутствующих. Замечания и пожелания были занесены в протокол и будут учтены при реализации проекта.

— Мне больше нравится, как в этом году дела-

ются дороги: процесс идет более активно. У нас есть прямой контакт с подрядчиками и представителями власти. Мы в онлайн-режиме общаемся, контролируем выполнение работ. Реакция на пожелания оперативная, — рассказал участник проекта «Дороги Ярославля» Сергей Какурин. — На улице Клубной после моего обращения подрядчик на следующий день устранил недостатки. Вообще, Клубная и 1-я Шоссейная сделаны хорошо.

По мнению большинства общественников, в этом году все мероприятия проекта в Ярославской агломерации будут реализованы в установленные сроки.

— Ждем завершения программы, и на сегодняшний день мы ставим оценку ее реализации выше, чем в прошлом году, — добавил координатор проекта «Дороги Ярославля» Темур Абдуллаев. — Общественное обсуждение — мероприятие нужное и полезное. Будем работать и дальше.